

平成 22 年（2010 年）6 月 10 日（木）に公表しました「平成 20 年「住宅・土地統計調査」結果の概要」につきまして、8 ページ「7 自動火災感知設備、省エネルギー設備等、高齢者等のための設備の状況」の本文 3 段落目の数値に誤りがありましたので、平成 22 年（2010 年）6 月 11 日（金）に訂正いたしました。

9 行目（誤） 348,550 戸 →（正） 353,350 戸

10 行目（誤） 832,040 戸 →（正） 841,230 戸

10 行目（誤） 41.9% →（正） 42.0%

10 行目（誤） 29.6% →（正） 29.8%